

PRILOGA 3: Obrazec letnega poročila

Letno poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta lokalnega energetskega koncepta in o njihovih učinkih

Samoupravna lokalna skupnost: Mestna občina Ptuj

Kontaktna oseba (ime, priimek, telefon, e-naslov):

Sebastjan Jakolič, 041 370 989, sebastjan.jakolic@ptuj.si

Leto izdelave lokalnega energetskega koncepta: 2023

Datum poročanja: 28.2.2024

1. Občina MO Ptuj **(IMA)** osebo, ki je zadolžena za izvajanje projektov s področja energetike. (OBKROŽITE)
2. Občina MO Ptuj **(JE)** vključena v Lokalno energetskega agencijo. (OBKROŽITE)
3. Če JE, v katero? Lokalna energetskega agentura Spodnje Podravje
4. V preteklem letu so bile izvedene naslednje **aktivnosti s področij:**
 - učinkovite rabe energije,
 - izrabe obnovljivih virov energije ter
 - oskrbe z energijo

Izvedena aktivnost	Investicijska vrednost oz. strošek aktivnosti	Struktura financiranja izvedene aktivnosti glede na vir financiranja	Učinek aktivnosti ¹
Energetskega upravljanje	18.056,00 € z DDV	Lastna sredstva	V okviru energetskega upravljanja je en. upravljalec skrbel za izdelavo letnih poročil, za iskanje finančnih virov za realizacijo ukrepov v uporabo OVE in URE ter za sodelovanje pri načrtovanju investicij na področju OVE in URE.
Energetskega knjigovodstvo	V sklopu energetskega upravljanja	/	Izvajanja energetskega knjigovodstva v 37 javnih stavbah
ENSVET energetskega svetovalna pisarna za občane (stalni projekt)	/	/	MO Ptuj Zagotavlja delovanje mreže ENSVET – energetske

¹ Pri ukrepih URE: opredeliti znižanje stroškov.

Pri organizaciji delavnic, okroglih miz, predavanj ipd.: navesti število prisotnih.

Pri ukrepih zamenjave fosilnih goriv za OVE: navesti oceno zmanjšanja emisij ALI navesti letno porabo goriva pred ukrepom (npr. letna količina porabljenega ELKO) in porabo goriva po ukrepu (količina porabljenih npr. sekancev, pri čemer naj se opredeli tudi obdobje na katerega se ta količina nanaša).

			svetovalne pisarne za občane, kjer usposobljen energetski svetovalec svetuje in pomaga občanom pri nasvetih o učinkoviti rabi energije v gospodinjstvih, kjer je potrebna pomoč vsem lastnikom hiš in stanovanj, ki nameravajo vlagati svoj denar v zmanjšanje rabe energije itd.
Hitra polnilnica za el. vozila DK Bratje Reš	12.308,90 z DDV	Lastna sredstva	Znižanje emisij
Hitra polnilnica Zdravstveni dom	4.500,00 z DDV	Lastna sredstva + investitor	Znižanje emisij, strošek odjemnega mesta, ureditev merilnega mesta
Investicijsko vzdrževanje, optimizacija in obnova javne razsvetljave	85.828,20 z DDV	Lastna sredstva	Znižanje rabe, stroškov električne energije in emisij z vgradnjo novih varčnejših LED luči.
Revitalizacija Stare steklarske in Vrazovega trga s pripadajočimi ulicami	1.953.597,11 z DDV	Lastna sredstva + ESRR + nacionalna sred.	Investicija v ogrevanje v klimat z rekuperacijo toplote
Energetska sanacija Dom krajanov Budina Brstje – fasada	63.189,60 z DDV	Lastna sredstva	Znižanje stroškov energije ter povečanje energetske učinkovitosti ovoja stavbe.
Rekonstrukcija kotlovnice		Sredstva JSP	Povečanje energetske učinkovitost in delež OVE v sistemu daljinskega ogrevanja
Izgradnja vročevoda – Kvedrova ulica	158.051,00 € brez DDV	Sredstva JSP	Povečanje energetske učinkovitost in delež OVE v sistemu daljinskega ogrevanja
Pridobivanje soglasij za Sončne elektrarne na strehah javnih stavb MO Ptuj	/	/	V sklopu energetskega pregleda stavb.

(Vpišite tudi morebitne izdelane študije izvedljivosti, investicijske načrte, pridobivanje dokumentacije ipd. za pripravo izvedbe posameznih projektov).

5. V okviru projekta »**Osveščanje in izobraževanje širše javnosti in zaposlenih na Občini** na temi učinkovite rabe energije in izrabe obnovljivih virov energije« smo v preteklem letu izvedli naslednje aktivnosti (navedite):

- okvirno število objavljenih člankov v medijih, drugih prispevkov,

Poročanje o izvedeni gradnji v Ptujčanu in lokalnem časopisu, odgovori na pobude in vprašanja svetnikov, izdelava in objava poročila primerjava ogrevanja pred investicijo in po..

- število izdelanih in razdeljenih letakov, brošur, drugega promocijskega materiala, *V sklopu Bistre se je odvijala javna razprava glede umestitve Strateškega razvojnega dokumenta v MO Ptuj, objava v medijih, razdeljeni letaki*

- število organiziranih srečanj za širšo javnost in okvirno število udeležencev ter naslove teh srečanj,
- število in naslove delavnic in drugih srečanj na temo energetike, ki so se jih udeležili zaposleni občine.....,

3 delavnice razvoj in umestitev energetskega projekta v Strateški razvojni dokument v MO Ptuj.

6. Za naslednje leto načrtujemo izvedbo naslednjih aktivnosti:

Predvidena aktivnost	Predvidena investicijska vrednost oz. strošek aktivnosti	Predvidena struktura financiranja aktivnosti glede na vir financiranja
Energetsko upravljanje	22.000,00 z DDV	V okviru energetskega upravljanja bo energetski upravljalca skrbel za izdelavo letnih poročil, za iskanje finančnih virov za realizacijo ukrepov v uporabo OVE in URE ter za sodelovanje pri načrtovanju investicij na področju OVE in URE.
Energetsko knjigovodstvo	V sklopu energetskega upravljanja	Izvajanja energetskega knjigovodstva v 37 javnih stavbah
ENSVET energetska svetovalna pisarna za občane (stalni projekt)	/	MO Ptuj Zagotavlja delovanje mreže ENSVET – energetske svetovalne pisarne za občane, kjer usposobljen energetski svetovalec svetuje in pomaga občanom pri nasvetih o učinkoviti rabi energije v gospodinjstvih, kjer je potrebna pomoč vsem lastnikom hiš in stanovanj, ki nameravajo vlagati svoj denar v zmanjšanje rabe energije itd.
BORZEN energetska svetovalna pisarna	/	MO Ptuj Zagotavlja delovanje mreže – oz. energetske pisarne BORZEN – na podlagi Zakona ZSROVE se vzpostavlja energetske svetovalne pisarne za nudenje informacije v povezavi z obnovljivimi viri ter tako pospešiti investicije na področju obnovljivih virov energije. Usposobljen energetski svetovalec nudi podporo vlagateljem pri postopkih pridobivanja dovoljenj in drugo pomoč v postopkih programov podpore.
Subvencioniranje obnov fasad in streh v starem mestnem jedru	30.000,00 z DDV	Subvencioniranje obnov fasad bo zmanjšalo porabo energije in posledično bo tudi zmanjšana vsebnost emisij.
Javne električne polnilnice	5.000,00 € z DDV	Planiranje in ureditev merilni mest za izgradnjo el. polnilnic
Javna razsvetljava	100.000,00 € z DDV	Novo gradnja in nadomeščanje starih svetilk z novjšimi varčnejšimi LED svetili
Sončne elektrarne na javnih stavbah MO Ptuj PZI Samooskrbnih sončnih elektrarn in PZI kablovoda.	50.000,00€ z DDV	Priprava PZI dokumentacije za objekte kateri so pridobili soglasje in so smiselni za vključitev v investicijo in prijavo na razpis. PZI dokumentacija za kablovode, kjer je gradnja smiselna in investicijsko upravičena.

(Vpišite tudi morebitne študije izvedljivosti, investicijske načrte, pridobivanje dokumentacije ipd. za pripravo izvedbe posameznih projektov).

Priloge:

- Akcijski plan iz Lokalnega energetskega koncepta (samo pri prvem poročanju).
- Ostale morebitne priloge.